Legyen a metszet altal keletkezett négyszog teriilete ¢, a metszet tavolsaga a cstcstol x, a gila magassaga m; agy
a feladat értelmében:
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(3)-at (1)-be téve, kapjuk, hogy
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Ha az alap atlojat d-vel jeloljiik, agy:
a2 1
O 2 _ (g2 + b2
(5) m c 1=3 4c? — (a® + b?)
m-nek ezen értékét (4)-be téve:
4c?2 — (a2 +42) 1 5
T = = =/4¢2 = (a? + b2)V/4.
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A megadott értékeket helyettesitve kapjuk, hogy = = 8,658 cm.
(Riesz Frigyes, fégymn.VIIL. o.t., Gydr.)

A feladatot még megoldottak: Bélint Béla, Feuer Mor, Freund Antal, Friedmann Bernat, Goldstein Zsigmond,
Griinhut Béla, Hofbauer Ervin, Kantor Nandor, Schneider Béla, Szabé Istvan.



